
Photophore du buisson ardent
Matériel :
– Papier calque ou papier vitrail de couleur claire
– Papier vitrail ou papier de soie rouge, jaune et orange
– Colle
– Agrafeuse
– Ciseaux
– Bougie de chauffe-plat (dans un petit pot en verre si c’est une vraie bougie)

Imprimer le modèle
Découper les parties blanches.
Le  modèle  peut  servir  de  gabarit  et  être  reporté  sur  du papier  noir  (genre
Canson) ou être imprimé pour chaque enfant sur un papier un peu épais (mais
cela use beaucoup d’encre).

Coller le papier calque sur l’arrière. Ne pas oublier d’encoller l’arrière de l’arbre
afin qu’il soit plaqué au papier.

 

 

https://pointkt.org/fabriquer-et-creer/bricolages/photophore-du-buisson-ardent/
https://pointkt.org/wp-content/uploads/2019/10/Photophore-du-buisson-ardent-gabarit.pdf


Découper des flammes dans le papier vitrail  de couleur et  les coller  sur les
branches de l’arbre.

 

 

 

Enrouler la feuille et l’agrafer, puis placer à l’intérieur une bougie de chauffe-
plat.


